



**ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

від 21 жовтня 2019 р.

Чернігів

№ 350-0

Про оголошення конкурсу

Керуючись Законом України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу», Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами та доповненнями),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» Головного управління ДПС у Чернігівській області згідно з додатком 1.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантних посад, визначених в п. 1 цього наказу (додаються).

3. Визначити датою проведення конкурсу у Головному управлінні ДПС у Чернігівській області (м. Чернігів, вул. Ремісника, 11) 31 жовтня 2019 року.

4. Визначити адміністратором під час проведення конкурсного відбору Хмелевську О., головного державного інспектора відділу кадрового адміністрування управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу.

5. Управлінню кадрового забезпечення та розвитку персоналу (Путинцева Т.):

5.1. забезпечити розміщення інформації про оголошення конкурсу та умови його проведення на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС.

5.2. спільно з сектором комунікацій (Сірик Н.) забезпечити розміщення на власному офіційному суб-сайті територіальних органів ДПС у Чернігівській області наказу про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» та умов його проведення.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Тетяна Путинцева 652339

 Олег ШУБА

Додаток 1
до наказу ГУ ДПС
у Чернігівській області
від 21.10.2019 № 350-о
„Про оголошення конкурсу”

ПЕРЕЛІК
вакантних посад державної служби категорії «В» у Головному управлінні
ДПС у Чернігівській області, оголошених на конкурс

№ з/п	Найменування структурного підрозділу	Вакантна посада
1	Відділ перевірок платників основних та інших галузей економіки, у сфері матеріального виробництва, торгівлі, послуг управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування	Головний державний ревізор-інспектор (по строковому трудовому договору)
2	Відділ перевірок платників основних та інших галузей економіки, у сфері матеріального виробництва, торгівлі, послуг управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування	Головний державний ревізор-інспектор (по строковому трудовому договору)
3	Відділ бухгалтерського обліку та звітності, бюджетування та обліку майна за матеріалами оперативних та слідчих підрозділів управління фінансово-бухгалтерського забезпечення	Головний державний інспектор (по строковому трудовому договору)
4	Відділ досудового врегулювання спорів та супроводження судових спорів управління правового забезпечення	Головний державний інспектор (по строковому трудовому договору)

Заступниця начальника управління –
начальниця відділу кадрового адміністрування
управління кадрового забезпечення
та розвитку персоналу



Тетяна ПУТИНЦЕВА